

BANDERA BLANCA

TODO POR LA PATRIA

REDATOR
RESPONSABLE: AMÉRICO GARCIA
INDEPENDENCIA 732

Florida, Sábado 5 de Diciembre de 1942

IMPRIME:

IMPRESA FLORIDA

AÑO I

N.º 36

CON SALVAJE ALEGRIA

Muy alegres deben estar ante la posibilidad de que el co'oradismo batllista vaya a la Intendencia, quienes hicieron lo posible para que eso sucediera.

Muy alegres; con alegría de hienas muestran jubilosamente el resultado para ellos seguro de su tarea de entregamiento de las posiciones blancas a sus compinches batllistas y de su derivado de hambreadimiento de las masas obreras blancas.

Pero cuídense, señores traidores, especialmente los grandes, de la reacción de las masas con hambre provocada por aquella obra de traición.

Cuídense y no olviden que si hubo una «democracia» que festejaron intimamente porque servía yuestros oscuros y repugnantes designios politiqueros, pueda haber otras «democracias» que no festejen tanto ni tanto aprovechen.

Queremos que no se repitan esos hechos vergonzosos, pero... el río suena porque trae agua y la verdad es que esa hambre, si se sufre, lo será por culpa de la traición de los ramiriztas.

Viegas y Giambruno

Viegas el Intendente casafonte y Giambruno el jefe de la mafía, dieron el último coletazo el 29.

Con el producido de la venta de leña de los bosques floridenses, tuvieron plata a mano para emplear a ochocientos obreros nacionlistas. Como condición previa, les exigieron la entrega de la Credencial Civilica.

Como la Intendencia fundida no disponía de palas y picos, pusieron estos obreros a cortar ramitas y quemar yuyos, como pudimos comprobarlo de visú a lo largo de un camino de doce leguas.

El día del comicio los encerraron o concentraron en el Lavadero y en el Vivero, los revisaron y los llevaron a las mesas, como reses a un matadero.

He aquí la vergonzosa coacción de estos dos mercaderes del balmorilismo.

Cuando se encaran los hechos, no se sabe cual es más sinvergüenza: si Baldomir o estos sanguinarios del epígrafe.

60.000 DEPENDIENTES

Haber llegado a la cifra del epígrafe llena de entusiasmo a los diarios máximos del ramirismo.

Sin embargo, otra era la can-

tidad de votos que esperaban ya que pidieron y obtuvieron de la Corte Electoral dictatorial, nafta para ciento veinte mil sufragios.

Cantidad igual se dió a nuestro partido.

Procedimiento abusivo

Fs unánime la protesta por la desconsideración y el abuso con que viene tratando al público, la Empresa del Ferrucarier Cen al, en lo que a los precios de los pasajes y fletes en general se refiere.

Acaba de aumentar en una forma poco menos que escandalosa, los boletos para pasajeros, constituyendo este último aumento, el tercero realizado por la Empresa, en un lapso que no alcanzó a dos años.

Es un abuso que merece reprobación y que por lo tanto no debe tolerarse.

En nuestro próximo número nos ocuparemos ampliamente de este asunto.

De la Epoca

El comerciante Carlos Giani que nunca ha salido de su casa para hacer nada útil, y que políticamente ha sido siempre

anodino e incoloro, se presentó el domingo de tarde a la Declaración ramirista a llevar congratulación a los traidores que habían impedido el triunfo del Partido Nacional. Así paga el diablo el bien que recibe.

El Sr. Giani ha sido siempre favorecido por nuestros compañeros, especialmente de campaña, a quienes damos traslado del proceder de este ciudadano, el que, contando con la tolerancia de las autoridades de Salud Pública, ha convertido su establecimiento en un verdadero hospital.

De opereta

Pigurina Vivas, aquel Juez Letrado que tuvimos por acá, que hablaba mal de Baldomir y era baldomirista, ha dictado una

sentencia macarrónica favorable al diario de Ramírez. Y refiriéndose a la ley de imprenta, estampa que «ella repugna a toda conciencia ciudadana».

En plena subversión. Un magistrado judicial, encargado de velar por el respeto a las leyes nacionales, incitando a su desprecio, con lenguaje comunista.

Cosas, por lo demás propias de aquel contradictorio personaje que, según lo confesaba, era fascista y anti-nazi.

La fruta

En forma intensa ha comenzado en esta ciudad, el expendio al público de fruta de la presente estación.

Corresponde pues, en salvaguarda de la salud pública, una atenta observación por parte de las autoridades Municipales.

PLAGAS DE ESTACION

Los higienistas han hecho lo imposible para que nos prevenamos de la mosca. Puede decirse que han puesto un vidrio de aumento ante los ojos de todo mortal, para que observe sus peligros. ¡Como si nadie!

Parece sostener la gente que hay motivos para creer que no es tan nociva como se la describe con fiebre de publicidad yanqui. Que hubieran dado más que hablar en la última década, que ha sido, en verdad, de auténticos «rios de mosca».

Lo cierto es que se ha echado en olvido el «mate una mosca hoy», sabia advertencia que hizo furor en lejanos días. Además, siendo la cocina lugar de estancia y de operaciones preferido por el prolífico insecto, bien podía hacer más patentes sus estragos, dadas las facilidades que se le dá, ya que las amas de casa, debido a exigencias de la vida social y otras veces por inclinación le disparan a esa dependencia como el diablo a la cruz.

Pero, sin que osemos quemar un cartucho por los excépticos, preguntamos: ¿qué vá de la mosca al billete de banco, considerados, no en su valor positivo?

Los hay que se deshacen en las manos y se adivinan impregnados por una esencia concentrada de sudor y saliva de los habitantes de todo el país. Una colonia, hasta la saturación, de bacilos y microbios de los denominados o rebeldes. Ignoramos si algún médico ha tentado alguna campaña a base de «rompa o tire un billete hoy» que sería desde luego tan eficaz y obedecida como la otra, en muchos países, mirando por la conservación del papel moneda, se quema y repone todo el que vuelve al Banco del Estado. Aquí los billetes circulan hasta conservar el menor detalle que los distinga.

Después de todo, quede frente a la ciencia de los médicos la sabiduría del gaucho: «en años de moscas no hay epidemias».

El triunfo del Batllismo

Baldomir ha salido con la suya.

Es el único caso que se da, un golpe de Estado para propiciar el triunfo de una fracción adversaria.

Si las elecciones se hubieran realizado en Marzo, el Batllismo apenas habría llevado sesenta mil sufragios. Estaba muy fresca la voltereta batllista y la gente no habrá salido de su asombro. Y en 7 meses la gente se olvida y los asesinos de Grauert pueden votar abrazados con los deudos de Brum y de Grauert.

Ahora los hechos están consumados. El triunfo de la secta traerá como consecuencia el encarecimiento galopante de la vida; en primer término de los artículos de primera necesidad; el aumento de todos los impuestos; los batlicos dirigentes a tres o cuatro sueldos, a tres o cuatro coimas en empréstitos o negociados, la persecución de los blancos que no sean independientes, la persecución de los católicos que no sean cívicos; y como coronación el enriquecimiento fantástico de los políticos batlistas. Todo político batlista tiene el supremo ideal de morir millonario como el fundador de la secta.

En lo moral vendrá el amor libre, la entrega de nuestros valores vernáculos, la denigración de lo criollo y la exaltación de lo extranjero. Montevideo será la taberna de los mares con los dancing de Guano y Cia.

Pero nosotros creemos que esto si dura dos años es mucho.

Los frentes populares son efímeros en todo el mundo. No sabemos como terminará, pero sabemos que terminará. Ciertas enfermedades no pueden ser largas porque hacen crisis o el organismo que las padece no las resiste y muere. En este caso el organismo suficiente es nuestro país.

Nos olvidábamos del problema local: cuando la oleada es muy grande trae a la playa toda clase de restos y de desperdicios y eso es lo que ha sucedido con el gobierno municipal.

¡Pobre patria, que Dios no nos abandone!

La parábola del latín

En tiempo en que las autoridades universitarias hesitaban entre excluir o no el latín del programa de enseñanza secundaria, se produjo una grave escisión en la masa estudiantil. Nadie podía ver ni tragar al armonioso idioma, lo que fué suficiente para que un grupo de pésimos estudiantes se aprestaran a defenderlo, organizando la minoría. Alegaban en favor de la materia como unos poseídos con tal empeño, con tan alto ejemplo de sincera adhesión, que al fin del curso estaban todos en condiciones de traducir cualquier texto sagrado.

Cierto día Joh disilución se apercibieron de que las fuerzas contrarias se iban quedando sin gente, pues se les habían plegado la casi totalidad de los efectivos adversarios. Presa de enervante desconsuelo, celebraron juntas los líderes pro-latín, y resolvieron darse vuelta y enarbolar la bandera contraria. Pero era ya tarde: estaba muy próxima la hora del «requientat in pace» que se echaría «per in eternum» sobre el suave idioma del Lacio.

-o-

«Ni que me lo quemaren» —decían las gentes del batllismo, lo que bastó para que el pésimo gobernante Baldomir lo envolviera entre mantas, lo fortificara e hiciera marchar. Tan celosa asistencia le prestó, que antes de las elecciones, cuando comenzó a sentir

Lo que Empieza

Aquí tenemos a los cívicos, ante el batllismo en la situación que éste, ante el país.

Esa amistad accidental de viajeros, contraída con los batlistas en la misión anti-totalitaria, desconfiamos que les sirva de algo. Los cívicos son, un desprendimiento del batllismo y reza el refrán que «no hay peor cuña que la del mismo palo».

La fatalidad ha querido que en días de júbilo para su enemigo declarado, levantaron más alto la cabeza, pero no para recibir el garrotazo mortal. Porque en medios como el nuestro, la vida de los partidos mendigos—como el socialista—riverista—comunista y cívico—es larga y penosa como larga y penosa es la vida del asmático, y sus actividades perjudiciales y molestas como el barullo para los buenos pescadores.

Si una mirada fugaz sirve para descubrir un estado de ánimo, una palabra basta, igualmente, para enterarnos de un propósito. La palabra dios—escrita así con minúscula en «El Día» es terminante.

Y si para algún alma de Dios no lo fuera, ahí está lo que adelanta una broadcastina que irradia la propaganda de la secta:—«que se luchará por la limitación (primer tiempo para ir a la supresión)—de la escuela religiosa—

La destrucción

de las listas

En próximas elecciones tendrá que estudiarse el asunto de la destrucción de listas en el cuarto secreto, destrucción a cargo de demagogos y antedemocrátas que quieren torcer con procedimientos tan bastardos el libre funcionamiento de la soberanía.

Nuestro partido fué víctima el último domingo de esta delictuosa maniobra.

Según la gente del pueblo esa VIVEZA estuvo a cargo de sujetos del batllismo y de los dependientes, baja canalla capaz de todos los asaltos a la verdadera democracia.

A la lluvia y a la desesperante penuria de nafta, prodigada a los batlicos y a los ramiristas, y escatinada a nuestro partido debe agregarse esa sucia maniobra.

A título de ejemplo podemos decir que la lista 4 Turena Saravia, Fernández Gilmot, se había agotado al medio día del comicio por causa de las sucesivas reposiciones.

Varios miles fueron sustituidos de los cuartos secretos o destruidas en las mismas.

Es, como decimos, un asunto que tendrá que estudiarse para futuras elecciones, pues no puede entregarse en manos de la

chusma demagógica el pronunciamiento del pueblo.

La designación de directores de entes autónomos

La designación de directores de entes autónomos, según el artículo 180 de la Constitución, será efectuada por el Poder Ejecutivo en acuerdo del Consejo de Ministros, previa venia del Senado otorgada sobre propuesta motivada y por tres quintos de votos del total de sus componentes.

Quiere decir, que como el sector oficialista del Senado estará integrado por diez batlistas, tres baldomiristas y su presidente Dr. Alberto Guani, no alcanzará el número de votos que exige la Constitución, por lo que será necesario llegar a un acuerdo con los demás partidos que integrarán el Cuerpo.

De la comisión de señoras 'pro enseñanza industrial'

Se avisa a los poseedores de números para la rifa a beneficio de la Enseñanza Industrial, que debía realizarse en combinación con la segunda Lotería de Caridad del mes de Diciembre, que ha sido transferida para la última Lotería del mes de Enero de 1943.

El Comité Ejecutivo.

olor a pluma quemada y quiso pincharle los neumáticos, ya era tarde.

Por obra de Baldomir se había operado, desdichadamente, el divino milagro de Voronoff, y revivía la fuerza joven y vibrante de cuya pujanza, fué la primera víctima, el propio Baldomir.

HABRA QUE PONERSE EN IGUALDAD DE CONDICIONES

El futuro le tiene reservado a la ciudadanía una cuestión más ingrata que ardua—que será necesario solucionar.—La plantea el crecimiento del electorado cívico, que ha llegado a obtener una senaduría.

El clero—incluso—destaquemos—principales jerarcas—no ocultan sus simpatías por la hasta ayer aniquilada «Unión Cívica»—simpatía que se traduce en indisoluble proselitismo político, cuyos agentes visibles son elementos de esa agrupación.

Dicimos simpatía—y nada más decimos—atenténdonos a ciertos hechos, como por ejemplo este: desde una tribuna de la plaza Asamblea, un orador se expresó así: «hay que votar por los cívicos, porque el señor Obispo lo quiere».—Además, desde el púlpito de la Catedral—y posteriormente a cierta aclaración derivada de cierta gestión—un sacerdote instaba en forma bastante desembozada, a votar por los cívicos.—«Vds—decía—votan tranquilos. El voto es secreto y nadie sabrá por quienes votan». Tal se le oyó claramente, entre otras alusiones de tendencia electorera, y como aquéllos son términos usuales en momentos de agitación política, sería ingenuidad pensar que el orador sagrado haya querido echar algo bueno, útil y lindo, en saco ajeno. Tenemos, por último como botón definitivo, la declaración de un numeroso núcleo de sacerdotes de Montevideo, favoreciendo la campaña eleccionaria de la «Unión Cívica».

Si pueda ponerte en duda que el señor Obispo ordene o quiera que se vote por ese partido, un cúmulo de circunstancias se suman para descubrir la posición de la Iglesia y de católicos influyentes, frente a la política nacional. Porque ha de saberse—también más—que se ha estado haciendo esa propaganda que se lanza de «rancho en rancho», entre las clases humildes; y si tales audiencias no fueron ordenadas o sugeridas por los ministros del Señor, éstos tienen que conocerlas y debieron aconsejar su ceso, aplicando el canon expuesto por S. S. Pio XII, relativo a la inconveniencia de la intervención de la Iglesia en política.

Bien.—El Art. 5.o de la Constitución reconoce a la Iglesia Católica el dominio de todos los templos que hayan sido total o parcialmente construidos con fondos del Fondo Nacional y exime de toda clase de impuestos a los templos consagrados al culto de las diversas religiones.

La Iglesia Católica metida en política—llevará una ventaja muy grande a los demás partidos que vigilan y administran intereses de más universal provecho que los de la Iglesia; con finalidad menos estrecha, más amplia, menos egoista, más desinteresada; menos tendenciosa, más popular.

La Iglesia Católica metida en política—llevará la ventaja de poder emplear los fondos cuantiosos provenientes de la exoneración de impuestos—acreditos por el suministro del pan espiritual—para formar un partido, consolidar sus posiciones, engrandecerlo y hacerlo pesar en la opinión del país. ¿Y para qué? ¿Con qué fin?

El Art. 5.o que—dicho aparte—no contó con el voto de los católicos—no es suficiente para convencer de que están bien custodiados los intereses de la Iglesia como Institución de orden y de paz, y que sobran por inconvenientes e inútiles los cívicos?

Si la Iglesia Católica se empeña en intervenir directamente en política—que recursos les queda a las agrupaciones integradas por ciudadanos que para ejercer de las prerrogativas acordadas por la Constitución, de poder dedicarse al trabajo, cultivo, etc. que deseen, tienen que pagar impuestos necesarios al mantenimiento de las instituciones públicas?

Antes que la fiebre cívica aumente y el desvarío ilusione y extravie, hay que hablar claro, denunciar intenciones y fijar posiciones.

Habrá que llamar a la realidad a los vivos que quieren aprovechar, en beneficio propio, de privilegios concedidos por el Estado, que es el pueblo, todo, sin distinción de creencias filosóficas.

Alumnos promovidos en el Liceo local

1.er AÑO GRUPO A.—Alesandro Julio César, Arregui Hugo Nelson, Bruno Nélida María con Bueno, Calleros Perla Noelia, Cabral Carlos María, Castro Odila Nelly, Cirio Tomás Eduardo con nota de Sobresaliente, Del Cas Nell Mirella, De Palleja Ofelia, Dibarbouré Gastón con nota de bueno muy bueno, Dibarbouré Hugo con nota de Sobresaliente, Ferri Douglas Mario con nota de bueno, Ferretti Mirta Ramona con nota de buena, Ferretti Ulises Alfredo con nota de bueno muy bueno, Feuer Rosa con nota de bueno, Galain José Pedro con nota de buena, Giani Sarah Julieta con nota de sobresaliente muy bueno, Gil Juan Antonio, González Héctor.

1.er AÑO GRUPO B.—Grajales Ana Ceferina, Irazoqui Sara Gladys, Isaaza Elba, Isaza José Eduardo, Lázaro Dantón Rubén, López Durdo Cléver, López Lila Hortencia, Lorier Adolfo Eduardo, Nigro María Nebla, Ortiz Rafael César, Pugliesi Nelly Blanca, Reyes Nélida América, Rodríguez Isvaldo Raúl, Rodríguez Perla Julietta, Rosal Nair, Sánchez Lila Hortencia, Talento Mario Ulises, Tapíe Oriol Yamandú, Theodoluz Raúl, Julio Fernando, Ubalde Walter Fredis Natividad, Villanueva María Angélica con nota de muy bueno sobresaliente.

2.o AÑO GRUPO A.—Bel'o Luis, Bengoechea María Celia con nota de sobresaliente, Bracco Darwin

Buitista con nota de bueno, Cardóniga Diego Alberto, Camponovo Sarandí José Antonio, Camps Hugo Mario, Canclini Olga Adilia con nota de sobresaliente, Carbó Elisa Honorata, Cárceo Valentina Gladys, Cosentino Néstor, Dodera Larisbel María, Doder Doris Norma, Dodra Lilia Blanca, Falcón Cesar Adolfo, Febrero Zuma Violeta, Ferreira Blanca Rosa con nota de muy bueno sobresaliente, Garrido Julio R., Giordano Lorenzo, González Oscar Manuel, Gordon Esther, Hernández Carmela, Iglesias María Susana, Laureiro María Luisa Leila, Levignasse Juan Carl.

2.o AÑO GRUPO B.—López Nidia Edith, Maquolli Ruben Ariel con nota de bueno, Maretsky Nonna, Martínez Elida Yolanda, Meerhoff Albrecht Arnold con nota de sobresaliente muy bueno, Mendoza Loreley, Moreno Nélida Obdulia, Ocampo Nélida Elides, Pastorini Susana Gloria, Peña Alba Célia, Pogliese Juan Carlos, Rodríguez Ulma Venus, Sánchez Nelly Elena con nota de muy bueno sobresaliente, Santanchi Deila Catilina, Zárate Francisco con nota de bueno, Zibil Jacobo.

3.er AÑO.—Alzatti Astrúbal Clílio con nota de bueno Caiballet Elena Graciela, Calleros Dardo Bernabé, Canclini Carlos Manuel, Castro Clara Benigna, Couchet Luis Eduardo con nota de bueno, Garrido Irene, Giani Adela, González Elsa, Grajales Lilia Elena,

Marteñuk Elena con nota de bueno, Martínez Nelly Dora, Más Violeta Sarah, Medeglia Sara, Oliver Isabel con nota de sobresaliente, Pérez Elisa Rosa, Picón Nubia Aurelia, Roca Rogelio César con nota de bueno, Rosa Nelly Judith.

4.o AÑO.—Alfonso César, Arramíbide Sara Emilia, Cabaña Elid Gianoveva con bueno, Camponovo María Mabal, Cossimini Rubén Waberley, Costa María Margarita con nota de muy bueno sobresaliente, Dellepiane Carlos Alberto, Dos Santos Alma Wilma, Duarte María Inés, Iglesias Héber con nota de bueno muy bueno, Moreno Yolanda con nota de bueno, Oliver León, Rodríguez Victoriano Juan con nota de muy bueno sobresaliente, Rospide María Isabel, Suárez Ana Elsa.

Condigna sanción

Los resultados primarios de la elección en Montevideo, muestran el desastre sufrido por la lista oficial, la «famosa» 33. Ha sido la menos votada dentro del conglomerado pactista. La repugnancia que entre los propios aliados provocara, tuvo su coronamiento con esa sanción bien merecida. Junto al sargento cayó también el instrumento que en 1938 le permitió engañar a los incautos que creyeron en su mentirosa predica.

Anáisis de leche

Será multado un lechero por vender leche aguada

La Oficina Química Municipal informa los resultados de la Inspección de leche efectuada el día 26 de Noviembre de 1942.

Buenas.—Antonio Dalto, Sebastián Spinelli, Pedro Sánchez, Hermenegildo Aguiar, Teófilo Ferreira, Carmelo Borie, Carmelo Monce, Sánchez Hnos. Carlos Lorier, José V. Arrillaga, Juan C. Fleitas, Carlos Sánchez, Faustino Urse, Antonio González.

Aguada.—Coirolo Castellini.

Escuela de mecánicos de la Marina

Ponemos en conocimiento de los interesados en ingresar en dicho instituto, que se ha abierto un período de inscripción, desde el 1.o de Diciembre hasta el 15 de Enero del año próximo. Dichas inscripciones se reciben en la Comandancia de la Escuela Punta de Lobos, Cerro, Montevideo.

Para el gran fumador aconsejamos usar las boquillas filtro del Dr. West's c/u \$ 0.80

No es un milagro... pero parece, por \$ 0.30 entregamos un pomo de pasta dentífrica espumosa del Dr. West's

Una maravilla para su BEBE Jabón flotante Ivory recomendado por su suavidad y extraordinaria pureza c/u \$ 0.40

FARMACIA TARANTO

TELEFONO N.o 6 FLORIDA

Confort - Higiene - Seriedad

Cuando visite la ciudad hospedese en el

HOTEL MODERNO

Servicio especial para Lunch-Casamientos etc.
Alejandro Gallinal 653 FLORIDA

SEÑOR!

¡SEÑORA!

Un momento de atención

Pruebe la famosa Galleta

CANCLINI

SUCURSAL NUMERO 1

Elaboración de la tarde

Telf. 824 Reparto a domicilio Florida

Empresa Fúnebre de Marcos Pastorini

Ataúdes de los más lujosos a los más modestos

Calle Ituzaingó 346

Telf. 7

Florida

Lapiceras

PARKER Y
PELIKAN

Todos los Modelos en
JOYERIA
EL MUNDO

JORGE ADID e Hijo
FLORIDA

COCINAS A KEROSENE
SUN FLAME

Es la Cocina Ideal

Económica - Higiénica - Práctica - Rápida

Solicite Hoy Mismo una Demostración
AGENTE

CASA TRIGO
TEL. 65 JOSE E. RODO 468

SICA

SASTRE

Artículos para
hombres en general

INDEPENDENCIA 742

UTE 225
FLORDA

IMPRENTA FLORIDA

Confecciona toda clase de trabajos a los precios mas bajos
Independencia 731

Empresa de Transportes LOPEZ Hnos.

Viajes diarios entre Florida y Montevideo

Viajes a campaña y a cualquier punto del País

DEPOSITO EN MONTEVIDEO

Agencia Zoani

Galicia 1268 - Tlf. 80607

EN FLORIDA
25 de Mayo 703
Teléfono N.o 60

CAMION DE TRANSPORTES DE DOMINGO MORELLA

Viajes diarios a Montevideo con
cargas y encomiendas

Recibe órdenes en Florida:
ESTACION ANCAP
Teléfono N.o 213

En Montevideo:
AGENCIA COMESAÑA
ICERRO LARGO 707
Teléfono 8-42-72

MUÑOZ Y OLALQUIAGA ESPECIALIDADES

FLORIDA

Confitería y Café DEL CENTRO

ESPECIALIDADES

HELIADOS

Cremas, frutas y variedad de clases
Sandwiches surtidos.— Croissant.—
Masas de todas clases y elaboradas en el dia

Teléfono 34

Florida

SU MEJOR VINO DE MESA

BODEGA CANCLINI

H. Ramón Canclini

18 de Julio 313

Telef. 293

Provision TITO de OROSMAN SEIJAS

Frutas - Verduras - Especialidades

Independencia y Antolín Urioste

FLORIDA

CASA "EL TESORO" DE BENITO CASTRO

Almacén de Comestibles
Despacho de Bebidas
Ferretería.— Depósito de carbón.— Precios módicos

Reparto a Domicilio

Teléfono 95

¡SEÑOR!
¡SEÑORA!

Un momento de atención

Pruebe la famosa Galleta

CANCLINI

SUCURSAL NUMERO 1

Elaboración de la tarde

Telf. 824 Reparto a domicilio Florida

ALERTA

Fenomenal Liquidación por cambio de local

LA POLONIA

de MARCO SNIADOVER

Ofrece a precios increíbles un gran surtido de muebles, telas blancas, calzados, etc.

NOVIOS: Visitenla hoy mismo

Antolín Urioste 641

FLORIDA

PROFESSIONALES

MÉDICOS

Dr. Francisco A. Gilmet.— Médico Cirujano.— Antonio María Fernández 736. Tel. 41, Florida

Dr. Artigas M. Rodríguez Devincenzi.— Médico Cirujano.— Rivera 375 — Consultas de 14 a 16.— Florida

Dr. Ernesto L. Galmes.— Médico Cirujano.— Francisco Aguilar 858 Ute. 411704.— Montevideo

Dr. Fernando Abente Haedo.— Médico Cirujano.— José E. Rodó 416, Florida.

Dr. Antonio A. Abad.— Médico Cirujano.— Villa Sarandí.

ESCRIBANOS

Antonio Ma. Fernández.— Escritario. Independencia 773, Florida

DENTISTAS

Herminia Besozzi de Marizcurrena.— Cirujano Dentista.— Independencia 779.— Consultas de 9 a 12 y de 14 a 17, Florida

AGRONOMOS

Ing. Rafael Aguerre Escardó.— Tasaciones, análisis de tierra etc.— Florida.

AGRIMENSORES

Alfredo, C. Laureiro.— Agrimensor.— Instaló su estudio en la calle Antonio Ma. Fernández 582, Florida.

VETERINARIOS

Dr. José L. Larrauri.— Médico Veterinario— Calle Rodó, Florida

PROCURADORES

Plácido Olariaga.— Procurador. Boulevard Artigas 633.— Montevideo

COMISIONISTAS

Amalio González.— Comisiones entre Florida y Montevideo.— Atiende pedidos a toda hora.— Florida.

CARNET SOCIAL

VIAJEROS

Para Buenos Aires el Sr. José Trigo y su esposa.

Se encuentra en ésta de Flores pasando una temporada la señorita Elvira Pereda.

Regresó de la Cruz la señorita Morocha Bucheli Caua.

Para Montevideo la señora Rosa M. de Cayaffa.

Para Maldonado el señor Julio Velazquez y su esposa.

Estuvieron en Isla Mala el señor Angel Calcagno, su esposa y su hija.

Para Montevideo el Sr. Cabino Torres Negreira y su esposa María Esther De-Grossi.

Nos visitó procedente de Berondo el señor Manuel Alvarez

ENFERMOS

Mejorado el Sr. Domingo Tempone.

Mejorada la niña Neñuska Villar Icasuriaga.

Restableció la señora Petrona R. de Sastre.

Mejora la señora Filomena C. de González.

BODA PERDOMO-ICASURIACA

El 23 del corriente tendrá lugar

la boda de la señorita Elda Icasuriaga con el señor Braulio Perdomo.

Los contrayentes vienen siendo muy felicitados de parte de las numerosas amistades.

CUMPLEAÑOS

El 8 cumple años en Montevideo la señora María Orlando de Cabrera.

El martes celebra su día la Sra. Lydia Sica.

Información policial

Intento de suicidio

El miércoles intentó quitarse la vida, ingiriendo una dosis de arsenico, Ramona Morales, oriental, soltera de 33 años de edad.

Fué internada en el Hospital Florida, no revistiendo su estado, según se informa, ninguna gravedad.

Por tener objetos robados

La J.a detuvo a Julián Alejan-

dro Costa, oriental, soltero de 30 años, quien tenía en su poder objetos que habían sido robados en el Cementerio local.

Lesión

El jueves de noche se produjo una lesión en el pie derecho, Nicolás Vicente Gallo, ocasionadas al pisar unas tablas. Fué curado en C. de S. Pública.

Declarado cesante

Ha sido declarado cesante por razones de enfermedad, el jefe de la oficina del Registro Civil de la Intendencia Municipal.

Temas de importancia

Pasada la natural agitación provocada por el acto comicial del 29 del pasado,—los voceros del pueblo, entre los que nos contamos nosotros,—estamos en la obligación de dedicar atención a asuntos que interesan fundamentalmente a toda la población.

El pueblo en general, sin distinción de matices políticos ni de ideología de clase alguna, merece esa atención de la prensa,

Reservado para el Establecimiento Comercial

FENIX

sa, y nosotros, cumpliendo honestamente con nuestro deber, ocuparemos el lugar que nos corresponde, e iniciaremos una propaganda, energica pero culta y elevada, tratando varios asuntos de vital importancia para la población en general.

Un solo camino conduce a la economía y está solamente en la

GRAN TIENDA Y ROPERIA DE LAS



Sus cuantiosos surtidos en todas las mercaderías compradas en las mejores condiciones.—La mucha venta.—Y los precios tan baratos son nuestra mejor propaganda y para el

Público el más Positivo Beneficio

Recibimos un surtido colosal de Trajes de SUPER CONFECCIONES

Tenemos un Traje de Medida para cada persona y un color y clase para cada gusto

Trajes Frescorales especiales para verano.—Zapatos, Camisas, Corbatas, Sombreros, tenemos lo que pida.—Esta casa en una garantía para todos los compradores, lo mismo compra un niño que la persona más capacitada

M. López Cadenas y Cia.

FLORIDA Y VILLA SAFANDI

